



СТАНОВИЩЕ

от проф. д-р Валентин Костов Стоянов, д.м., член на научното жури, съгласно заповед № РД – 396/29.12.2017г. на Ректора на Университет „Проф.д-р Асен Златаров” – гр.Бургас
Адрес: 6000 Стара Загора, ул. „Ген. Гурко“ № 75, вх.Б, ап.13, 0888 611104

В обявеният конкурс за „ДОЦЕНТ“(ДВ бр.85/2017,стр.88) по научна специалност *Кинезитерапия(Кинезитерапия, Кинезиология)*, в област на висшето образование 7. Здравеопазване и спорт; професионално направление 7.4. Обществено здраве, за нуждите на Факултета по обществено здраве и здравни грижи към Университет „Проф.д-р Асен Златаров”, гр.Бургас е допуснат до участие един кандидат – Симеон Александров Рибегин, доктор.

Симеон Александров Рибегин е роден на 30.12.1981 година. През 2010 година завършва Националната спортна академия „Васил Левски” в София, ОКС Магистър по кинезитерапия и веднага започва работа като хоноруван преподавател по лечебна физкултура в УНСС-София. От 2015 година е избран за главен асистент в ИБФБМИ към БАН, секция Биомеханика и управление на двигателната дейност. Успоредно с това показва подчертан афинитет към научната работа и още през 2010 година е зачислен за докторант в ИБФБМИ към БАН. Защишава успешно докторска дисертация на тема: „Общомрежови модели на костно-ставния и нервно-мускулния апарат на горен крайник” през 2015 година и получава образователната и научна степен „Доктор“, като продължава преподавателската си дейност в Университета за национално и световно стопанство, София.

Симеон Александров Рибегин, доктор е напълно изграден кинезитерапевт, с богати познания не само в областта на кинезитерапията, а и в моделирането на биологични процеси и практическото приложение на принципите и методите на кибернетиката.

Д-р Симеон Александров Рибегин владее английски, немски и италиански езици. Има допълнителни умения, свързани с добра работа с инструментите на Adobe Systems, статистически софтуер, както и с апаратура за снемане и обработка на ЕМГ-сигнали.

Симеон Александров Рибегин участва в конкурса с научна продукция от 26 реални публикации, представени според изискванията.

От всичките научни публикации три са в международни списания с ISI импакт фактор, 6 – в международни списания със SJR(Scopus Rank), 2 глави от научни монографии в чужбина, 14 статии в международни списания без ISI и SJR и 1 статия в национално списание без ISI и SJR

Представените научни трудове са в следните направления:

- кинезитерапия и рехабилитация;
- моделиране на биологични процеси;
- интуициониски размити множества;
- приложение на обобщени мрежи(ОМ) в областта на медицината и рехабилитацията;
- нови подходи при вземане на решения във функционалната диагностика на ОДА и др.

Бих отбелязал специално особения принос на кандидата при създаването на общомрежови модели на костно-ставния и нервно-мускулния апарат на горен крайник.

Приемам за напълно достатъчни приносите на кандидата, направени в приложените от него научни разработки.

Кандидатът има няколко участия в авторитетни научни форуми у нас и в чужбина с научни доклади и съобщения, голямата част от които впечатляват със своите научни достойнства и практическа значимост.

Симеон Александров Рибегин, доктор има 24 забелязани цитирания в различни издания.

От представените справки на УНСС, гр.София става ясно, че д-р Симеон Александров Рибегин има активна преподавателска дейност, като в периода 2010 – 2018 година, годишната му натовареност варира от 180 до 420 часа.

Участва в изследователския екип на три научно-изследователски проекта. Разработил е една учебна програма – по физическо възпитание ЛФК – първи, втори, трети и четвърти семестър на УНСС в гр. София, като е създал(оборудвал) и лаборатория за теоретични и практически занимания по ЛФК в същия университет, видно от представените документи.

Д-р Симеон Александров Рибегин членува в научни и професионални организации:

- Съюз на учените в България
- Асоциация на физиотерапевтите в България

Впечатленията ми от д-р Симеон Александров Рибегин са: отличен професионалист, модерен изследовател на проблемни области от медицинската практика, чудесен преподавател, добросъвестен учен, рафиниран кинезитерапевт. Умее да работи отлично в екип с визия за развитието на кинезитерапията и подкрепа на младите специалисти.

Заключение:

Представените в конкурса научни трудове на доктор Симеон Александров Рибегин са в областта на научната специалност Кинезитерапия(Кинезитерапия, Кинезиология) и отговарят напълно на критериите от ЗРАСРБ, ППЗРАСРБ и Правилника на Университет

„Проф.д-р Асен Златаров”, гр.Бургас за заемане на академичната длъжност „Доцент“.

Д-р Симеон Александров Рибегин показва широка изява в своята научна и учебно-преподавателска активност.

Давам своята категорична положителна оценка за цялостната дейност на д-р Симеон Александров Рибегин и предлагам на почитаемите членове на научното жури да гласуват положително той да бъде избран на академичната длъжност „Доцент“.

21.02.2018 г.

Член на научното жури

/проф. д-р Валентин Костов Стояков, д.м./